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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Αν και περιμέναμε διακριτικά μια ολόκληρη εβδομάδα προκειμένου το
Προεδρείο της ΟΔΥΕ να ενημερώσει με ανακοίνωσή του τους συναδέλφους
για τη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 4-4-2013, η αναμονή τελικά ήταν μάταιη!....

Προφανώς το Προεδρείο έκρινε ότι ……δεν υπήρχε λόγος ενημέρωσης των μελών
μας και ίσως να μην έχει και άδικο, αφού επί της ουσίας δεν πήγαμε ούτε βήμα
μπροστά από την συνεδρίαση της 24-1-2013! Όμως ο σεβασμός στους θεσμούς
του συνδικαλισμού επιβάλλει τα μέλη μας να ενημερώνονται συνεχώς για
κάθε εξέλιξη ή μη εξέλιξη των θεμάτων που μας αφορούν , αλλά κυρίως για
να έχουν σαφή εικόνα για την λειτουργία του αντιπροσωπευτικού οργάνου
του Κλάδου μας, που είναι το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Οφείλοντας αυτή την ενημέρωση
στους συναδέλφους, όπως έχουμε πει και σε προηγούμενες ανακοινώσεις μας, θα
προσπαθήσουμε να μεταφέρουμε με την παρούσα ανακοίνωση, με σαφήνεια και
αντικειμενικότητα τα της τελευταίας συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ.

Το Δ.Σ. κλήθηκε σε συνεδρίαση από το Προεδρείο για την Πέμπτη 4-4-2013 με
θέματα: 1) Ενημέρωση, 2) Εκτιμήσεις και πρόγραμμα δράσης και 3) Συμπλήρωση
του Προεδρείου της ΟΔΥΕ. Όπως φαίνεται από την παραπάνω πρόσκληση, δεν
πρόκειται για θεματολογία «ημερησίας διάταξης», αλλά για θεματολογία ημερίδας-
συζήτησης για τον συνδικαλισμό. Και δυστυχώς έτσι κατέληξε η συνεδρίαση! Αφού
συζητούσαμε επί έξι (6) ολόκληρες ώρες με μπούσουλα-οδηγό την
ανακοίνωσή μας που είχε προηγηθεί του Δ.Σ. (είχε εκδοθεί και αναρτηθεί
στο site της ΟΔΥΕ 2-3 ημέρες πριν), καταλήξαμε σε χρονικό διάστημα 15-20
λεπτών να ψηφίζουμε για το πρόγραμμα δράσης και αποφασίζοντας
τελικά…. Να αποφασίσουμε για το τι θα κάνουμε (μορφές δράσης και
κινητοποιήσεων), αφού του Προεδρείο συναντηθεί με τον Πρωθυπουργό,
μια συνάντηση που αναμένεται, χωρίς να είναι γνωστή η ακριβής
ημερομηνία πραγματοποίησής της. Έτσι λοιπόν μ΄ αυτά και με εκείνα φτάνουμε
αισίως στο Πάσχα για να δούμε, πώς η ΟΔΥΕ θα αντιδράσει στη λαίλαπα που
καθημερινά όλο και δυναμώνει!

Από τη μεριά μας προσπαθήσαμε στη συνεδρίαση να προωθήσουμε τις
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προτάσεις που περιέχονται στην τελευταία μας ανακοίνωση, προκειμένου
κάποιες έστω από αυτές να αποτελέσουν περιεχόμενο του διεκδικητικού
πλαισίου που θα διαμορφώσουμε, όπως π.χ. η διεκδίκηση – κατοχύρωση
υπερωριών (20) ωρών το μήνα ή το επίδομα ειδικών συνθηκών (150 €) το
μήνα. Δυστυχώς όμως η προχειρότητα και η έλλειψη σχεδιασμού που συνοδεύει τη
δράση του προεδρείου της ΟΔΥΕ δεν μας επέτρεψαν, ακόμα και μετά από (6) ώρες
συζήτησης να καταλήξουμε σε συγκεκριμένες αποφάσεις και προγραμματισμό! Όμως,
εμείς θα επιμείνουμε στο ότι επιβάλλεται η αγωνιστική ετοιμότητα του Κλάδου, παρά
το ότι τα χρονικά περιθώρια για την τρέχουσα περίοδο (μέχρι τη λήξη του Δικαστικού
Έτους), έχουν στενέψει. Καλούμε λοιπόν εκ νέου το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, να
συγκαλέσει Δ.Σ. το συντομότερο δυνατό, ακόμα και πριν το Πάσχα,
προκειμένου να διαμορφώσει στρατηγική - πλαίσιο δράσης και στη
συνέχεια, ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ - την πρώτη εβδομάδα να γίνουν
συνελεύσεις στους Τοπικούς Συλλόγους με την παρουσία αντιπροσωπείας
μελών του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σ΄ αυτές και να ληφθούν άμεσα αποφάσεις για
δράσεις για το χρονικό διάστημα από 15 Μαϊου έως 15 Ιουνίου 2013.

Μόνο με προγραμματισμό, σχεδιασμό, αγωνιστικότητα  και
αποφασιστικότητα ο Κλάδος μπορεί να προχωρήσει μπροστά και να
διεκδικήσει με πιθανότητες επιτυχίας! Αυτό πρέπει να το καταλάβει το
Προεδρείο της ΟΔΥΕ, αντί να αναλώνεται σε γραφειοκρατικές λειτουργίες
και ατέρμονες συναντήσεις με Υπουργούς και διαφόρους άλλους
παράγοντες! Τελειώνοντας θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στο Προεδρείο του
Δ.Σ. πως σαν παράταξη δεν διεκδικούμε καμία κενή θέση του Προεδρείου,
γι΄ αυτό ας μην βάζει συνεχώς τη συμπλήρωση του Προεδρείου ως θέμα
ημερησίας διάταξης. Για εμάς αξία και ευθύνη είναι η πρώτη θέση που μας
έδωσε στο συνέδριο η ψήφος των συναδέλφων και όχι ο αποκλεισμός μας
από τις θέσεις του Προεδρείου, που έγινε συγκυριακά, χάριν των
παραταξιακών μαγειρεμάτων (ΔΑΚΕ και ΑΣΚ-πρώην ΠΑΣΚ) και με την ανοχή
του ΠΑΜΕ.

Επίσης δηλώνουμε, για να μην δημιουργούμε και άγχος στο Προεδρείο, ότι
δεν θα εκδώσουμε ξανά ανακοίνωση με προτάσεις δράσης πριν από
συνεδρίαση του Δ.Σ. Όμως περιμένουμε στο εξής το Προεδρείο, να
ανακοινώνει στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ, πριν από κάθε συνεδρίαση
αναλυτικά τα θέματα ημερησίας διάταξης και επιτέλους να υλοποιήσει την
από καιρό ειλημμένη απόφαση για δημοσιοποίηση των πρακτικών των
συνεδριάσεων του Δ.Σ. μέσω της ιστοσελίδας!....

Αθήνα, 11 Απρίλη 2013
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